Frichti sera présent sur le salon SETA (Salon de l'Environnement de Travail et des Achats) du 4 au 6 avril 2023 à Paris Porte de Versailles.

Avec plus de 140 exposants, des conférences et les dernières actualités et tendances au sein des entreprises, le SETA est le salon de référence dédié aux services à destination des collaborateurs des entreprises.

Comptant déjà parmi les leaders du marché français avec son offre digitale de **Cantine 2.0**, Frichti poursuit avec succès sa révolution de la restauration en entreprise avec sa nouvelle marque **Frichti At Work** et son **offre de Cafet'**, véritables lieux de vie au service du bien-manger au bureau. Bousculant les standards de la restauration collective, Frichti At Work a imaginé un nouveau modèle pour répondre à tous les besoins des entreprises, grâce à une **technologie de pointe**, une **expérience client inédite**, et **une offre radicalement saine et responsable**. Aujourd'hui, Frichti At Work est présent dans plus de 200 villes et a déjà conquis près de **900 000 employés**.

- Comment Frichti At Work bouscule le marché de la restauration en entreprise ?
- Comment Frichti At Work parvient à proposer une offre à la fois abordable financièrement et responsable ?
- Quelles sont les recettes du déploiement exponentiel de Frichti At Work

Les équipes de Frichti At Work sont à disposition sur le salon du 4 au 6 avril au sein du stand R37 et proposeront un afterwork le 5 avril de 18h à 21h.